

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

INDICAÇÃO N.º 21/2025

EXMº. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA - ES.

OS VEREADORES que estas subscrevem, no uso de suas prerrogativas e atribuições regimentais, solicitam que, após apresentado em plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito, a presente INDICAÇÃO:

PARA O MUNICÍPIO DE VARGEM ALTA:

REGULARIZAÇÃO DA LIGA DE ESPORTES DO MUNÍCIPIO.

JUSTIFICATIVA

A regularização da Liga de Esportes de Vargem Alta é uma medida essencial para o fortalecimento do esporte em nosso município. O esporte comunitário desempenha um papel fundamental na socialização, na promoção da saúde e no lazer da população, sendo, em muitas comunidades, a única forma de entretenimento acessível.

A falta de organização e estruturação adequada da Liga tem impedido a realização de campeonatos comunitários e municipais, desmotivando atletas e torcedores, além de prejudicar a continuidade de competições tradicionais. Dessa forma, a regularização permitirá o retorno e o incentivo a eventos esportivos locais, promovendo a integração entre bairros e comunidades, além de revelar novos talentos.

Além disso, o incentivo ao futebol feminino deve ser uma prioridade, visto que o esporte feminino tem conquistado cada vez mais espaço e reconhecimento. Um exemplo do potencial esportivo do município é o time feminino de Prosperidade, que alcançou competições de nível nacional, demonstrando a força e a qualidade do futebol local. Esse feito reforça a necessidade de maior apoio institucional, tanto para a categoria feminina quanto para o futebol em geral.

A valorização do esporte municipal não se limita ao lazer, mas também impulsiona a economia local, movimenta o turismo esportivo e cria oportunidades para a juventude. Portanto, a regularização da Liga de Esportes de Vargem Alta é um passo fundamental para garantir o desenvolvimento esportivo e social do nosso município.

Diante do exposto, solicitamos a devida atenção por parte do Poder Executivo Municipal para viabilizar essa iniciativa de grande importância.



CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Vargem Alta-ES, 04 de abril de 2025.

RIVELINO ROSA

Vereador da Câmara Municipal Vargem Alta-ES ALMEZINDO BETINI

Vereador da Câmara Municipal Vargem Alta-ES

EDSON DE BACKER

Vereador da Câmara Municipal Vargem Alta-ES